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288076.5 kg = 288 ton
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s30gs (slosilw 2)g)

kg o35 ol 1yl Padb A 055
452.4% 20 x 20 = 180960 N
—4524x4%x4=-7238.4
857 x2x20=34280 (loor j5bme) o s
621.18 x2x20=24847 Olezles slad) Jamesyl 5
7192x4x4=11507 Ay g ol
5857 Ay 5
224814.6 kg = 224.8 ton
W, = (224814.6  4) + 288076.5 = 1187334.9 kg Lolatle IS 05
3431.28 —»re -
6458.88 ——» . —
6095.28 — -
3 We=1187334.9 -
5391.36 ——» > —
5391.36 —»¢ .

1187334.9x 20
2 _11873tm

e £ =
polle S 1000

20.00

S5 I =34x%x158+64x12.6+6x94+54%x62+54x3=240.4tm

11873

FS=——-=49>1.75

240.4
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'S s30gs (slosilw 2)g)
a))
teb O
kg o, o3l ol 5!
475.2x20%x20=190080 .
_ 4752 x4x4 = —7603 ~
i206 =2653 Ay s 055 el
307 x 2(20 + 20) = 24560 ey Ol 055
M =17140 (Ll jsbre) Jomee 53 O35 iad

021.18x2x20 _15193.6 | (sl sl s s> 035 i

239253.6 kg =239 ton

DAy 2 000
kg o, o3l eljrl
475.2x4x4 =7603 wdy el 05
875x4x4 =14000 g ol
21603 kg = 21.6 ton
el JS 05

Peom(4=F—F)

239x0.25=59.75ton > 21.6 ton
DLR =239+21.6=260.6ton : rL’ 03 0 )Lg
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s30gs (slosilw 2)g)

kg 3%

A)'L» L.J'P.'I

452.4x20x20=180960
—452.4x4x4=-7238.4

b

857 x2x20=34280

(laoa sle) Jaes Sl 55

621.18 x 2 x 20 = 24847

(Oloztla Ld) eyl 55

7192x4x4=11507

aly s Dl

5857

“'Li oI

DL, =224814.6 kg = 224.8 ton

Ay s S o =3(12x1.5) +2(1.2%1.2) + (1.2 3.9) =12.96 m’

53]

u)'L.u "‘J"\

LL, =150x20x20+ 350 x

12.96

=062268 = 62.2 ton

LL, =200%x20x20+350x12.96=84536 = 84.5 ton

ik

Pakb S es e

Poleale IS 05

Fheo — (I-F=F)

AL 020 % a5l (s anmlme 5ol B L s Db ey L CS L Ao

W, =(DL, +0.2LL,)=(260.6 + 0.2 x 62.2) = 273 ton
W, =4(DL, +0.2LL,)=4(224.8 + 0.2 x 84.5) = 966.8 ton
W =W, +W, =1239.8 ton
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1% s30gd (slaodiln a))y

(Uslas (,S356m) (bg)) Giasd OB Cigs ) § oladsbn glad)l )y a) o @)03

FAoo (A=F=F) G (W-F-F) D

3 3
T, =0.08H* =0.08(15.8)* =0.63

2

T, >T —>B—(S+1)(T—S)5—(15+1)(£)§—214
s T, ' 0.63 '
R, =7

AIB : :
C, - X =03X1X214:0.0917

RX

Ve, =C,W, =0.0917 x1239.8 =113.7 ton

PAee —(I-F—F)
DAL 2aS s el Sl edel ey lide L I mn s Vol 5

Vo = 0.1x0.3x1239.8 =37.2ton <113.7 ton

T,<07—F,=0

W.h, W.h,
Wh Wh
J=] j=1
wb | h(m) | W.(ton) | W.h (ton.m) F_(ton) V_(ton)
Swa, | ,
5 15.8 273 4313.4 0.13 14.22 14.22
4 12.6 966.8 12181.68 0.35 40.17 54 .4
3 9.4 966.8 9087.92 0.26 29.97 84.37
2 6.2 966.8 5994.16 0.17 19.77 104.1
1 3 966.8 2900.4 0.08 9.56 113.7
> 34856.76 1 113.7 -
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PV s30gd (slaodiln a))y

(Jslas (5356w ghy)) (53dy )logs Cigs )s § pladalw glas)l )s ) (591 @2)93
Fheo (A==F) G (W=F—F) ]
=0.3

o’ﬂrh;

0.1
=0.5
=1.5

“r N

3 3

T, =0.05H* =0.05(15.8)* =0.39
I,<T, <Tg > B, =8S+1=15+1=25
R, =7

AIB,  0.3(1)2.5)
C, = =

RY

vV, =C,W, =0.125(1239.8) = 154.9 ton

=0.125

FAeo —(1—F—F)

ML’J;—ASJ-:) 4124‘))‘0#1@&)\.)@)‘ &bdb—eﬁ).bv 4.:{:{ U’:’J"

V.. =0.10.3)1239.8) = 37.2 ton < 154.9 ton

mii

T, <0.7—>F =0

W,h, W,h,
F,=(-F)——=1549—"
2 Wb, Wh;
j=1 j=1
Wh,
wb | h(m) | W.(ton) W.h.(ton.m) z — F, (ton) v, (ton)
5 | 15.8 | 273 1692.6 0.125 | 19.38 19.38
4 12,6 | 966.8 12181.68 0.353 | 54.73 74.11
3 | 94 | 966.8 9087.92 0.264 | 40.83 114.9
2 | 6.2 | 966.8 5994.16 0.174 | 26.93 141.9
1 3 966.8 2900.4 0.084 | 13.03 154.9
> 34856.76 1 154.9 -
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PA s30gd (slaodiln a))y
BB 5938 )1 W0 Ay )3
@) }S)s OLolds as
2
Xm=70=10m :r—i)‘JXLStr.w‘))JOLA:.?.'LﬂOJﬁO‘)LELG@‘L?.-):Lf
}E : Ym u,:.:.x_?
20.00 T .
/ As / 3
L ( L
Ar
h1,70ﬂ
g As
L
" - " "
A, =400 m’
A, =16.81m’
A3 = 20 m2 Lsooa B - E
T
8 A
A, =2.89m’ i 7 B : :
A, =1.7m’
A, =39m’ r . - . .
A, =1m’
hZ.ODﬂ
A, =1.45m’ I [[TA= T i IHHAHHAH]
“m - ° - " .
145 —f
-
g N
L
» » » » ® 1,y

wib (i 055=[400-2(16.81+2.89 +1.7 +3.9+1+1.45)|x 0.45 = 155 ton

S 055=20%0.45=90n

4.L3: BB S Q)) =53ton
Ll 035=2%x20%0.62 = 24.8ton

b e 035=2(4.1x0.72) =2x2.952 =59 ton

aib IS 035=155+9+5.3+24.8+5.9 = 200 fon

m

WWW. prozhe. com

Y, =ﬁ(155x10+9x20.5+5.3><10.05+24.8><21+2.952><12.1+2.952><8):11.49m
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P9 s30gs (slosilw 2)g)

(35w )5)8 CLalhe gnas
Ll e el Lasl a3ly (oo 5 Ll ol aslons ablie 032 0550 G b adsl d> e o
35 e LT il e CB g 5 Ly e (25 51 ool
g0 s oSl (o 55 0 Ol e 5 Ll S esliad b
AL s V5 X Gl Sl pslis e ol y 5 x

K . x
XCK:—ZZ:;;.J/

K, x
v, = 2uKaxx

Y S B e
A3 esle OB Sl 85 e Do 4 LL ¢l g5 4 e sledd ghuslee ol
Al e ) N e (55 Laslge 5l e s5b k5 a8 S

S end X OB 5 lans lee O s w03y opl oo

20
XCK 27210m

2XC,~.@.>.-).>;.JL§L5:>'L._H
s bl s aS Ssls ol L a sl (Mﬂ%gﬁpfﬂcbw‘%&jhwh - sl
3 g o Yop b Xy uijiil" ch)lﬁcb-‘ﬂj‘-&*’ct&va'Sf Olaiseo

1

Yoo = E(3.35x 199 +3.95x154+3.65x12+3.65x8.1+4x4.7+2.4x0.1)=10.47m

FAeor(S—lo—F~F)

N 252 8 oo 5 s 551 (g ol il 2 VA Sl 5ol S L 4l 0 U sladlonsla )

sl S opl b 53 e il i e S50 p ges sltial 55 5 ai O 55 Oletlu dny Aoy 0
Al ol B Sy S

X, =10m

Y, =11.49m

X =10m

Y =10.47m

X, —Xe|=0

Y, =Y |=1.02m

(‘J’-’jszL‘*"""-‘{

s 5o Sl W‘—”{

21x0.05=1.05m>1.02m = Al ges ol BB e S Jlesl
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Wo s30gd (slaodiln a))y

OEb (il 9B WES J)355
FAoo(O—0—F)
Al iy aib OF gli)) 0,005 51 Ll aib o s (5135 6 e 35 3 ol Sl O s

Al o 5 ol b a ALb e il Slb ol Gl O

Story DriftX DriftY
STORY6 0.001529 0.001699
ROOF 0.003343 0.001707

STORY4 0.004674 0.00171

STORY3 0.005735 0.001568

STORYZ 0.00609 0.001262

STORY'1 0.00336 0.000853

b o X g 3 s pan i o o3l ol O i S G585 L
Drift <0.005H
0.006 < 0.005(3.20)=0.016

tP=A a5l d s

PAee(T1-F) 2
sla S 5 bt Ll Sl Glatlsle 105 Gy (5B ol 53 (opme LU 6 baajle 4
aS (63,5 53 I ol idas e il olab b a0l x5 50 g Lael g s g st

.J}.j: wﬁav\isu Q‘)}'u.o}asyﬁz-b JWTALJ Loy on‘wac&i LSJ")‘iL.’. u.ﬁ.?-‘..w

P
6, =| B
Vh ],
P =1395ton
A, =0.006
Y -0, = 1395(0.006) | _ 05 504 < 10%
V =126 ton 126(3.20) |,
h=320m
2 S e PA GO Ee lpl
AL il 5 akaly 1l el 5o ol el
0, =222 <025
R
0, = % =0.2> 6, =0.02
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W) s30gd (slaodiln a))y
2))3 (;8h)b
1-3
——2 B 3l aSys 13 (o0
77 PRk e palb
E
FY=2400k—g2 E, =2.1x10° n=—5% =885
m EC
: kg ;
fl=250-< E. =15000\/7.  t,=10cm
m

S d S Ol sl Bilss 5038 Sl b3 IPE slaie S Izl

IPE160{A:20.1cm I, =869cm’ G-158%
m
lo e (I-V—=F=I—=1o) ]

~ ~ ne . “
L L s dls S (558 e
\ \

I i : L b 490 225
o 8 b =mind= ; =2 ; 230 =min{ — ; === ; 230+=61.28cm
\ I 8 2 8 2

\ | ©

- - - - - - - = 1 —

\ \

- LIS

}7L:4.9Om41

b, _6128 o
n 8.85
20.1(8)+ 6.9(10)21)

20.1+6.9(10)

<

=18.7cm

y=

.Jﬁwl}we.})j}ggjéﬁlaé\ﬁ)\il{ daiACJme':'

6.9y,[%j:20.1(16—y,)—> y, =7.1cem

y=26-7.1=189cm
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s30gs (slosilw 2)g)

wp
3
I, =869 +20.1(10.9)° +%
I
S,=—"% ZM:ﬂScmz'
y 189
I
S, =" :@:57407113
), 7.1

5 03=15.8kg/m

JIs 055=1.125(2400)0.08) = 216 kg /m

sl LB 035=0.035(1.125) = 0.039 kg /m

Sl S 5 sk axs 055=265(1.125)=298 kg /m

o35 ,L=200(1.125)= 225 kg /m

M, =7173kgm
M,,, =894.4 kg.m
M, =6753kgm

MDLl +MDL2 +M

LL <0.66F,
Str
2
22873107 _ 063 < 1584 48
215 cm

MDLl +MDL2 +M

L <0.45f,
s fe
2
2287 %10 _ 45 kg <112.5 kg
574(8.85) cm? cm’

+6.9(7.1)(3.55)° = 4080 cm’

e b b o e

s dsl aws L

=W, =239kg/m
Dpgs At 5L

=>W,,, =298kg/m
Pp o s L

=W, =225kg/m

e b S e

o Caaco (P=V—F—IIs) ]

DoV s et LS J S

DR 03 et 5 RS
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pp s30gs (slosilw 2)g)

s el s el 4 a5 LSV s 5 RS s ) S b 0 s I O

MDLI +MDL2+MLL S09FY
SX Str
7173 894446753 o ke o ke
109 574 cm’ cm’
b RS
14
f, =—m% <0.4F,
by
= 1 (762(4.9)j=233 kg _ogo ke
" 16(0.5)0 2 cm? cm’
D ylee L JJ:;S
Q=R

W L' 5Wpo + W)L _ L
" 384EI 384EI, 240

5(2.39)(490)"* . 5(2.98 +2.25)(490)"
384(2.1x10°(869) ~ 384(2.1x10° |4080)

=1.44<2.04

o age (S=V—F—I—le) [
Sl 4 o L S S LBl b ¢ Bl e et LS s 6 it b LIS lalie 5 Shes (sl
4_2'.9;)_1:.»))]_1)@‘)}JJ‘cMTwLJJﬁAuif&ﬁbf\j«b)ﬁ&-&;i&ﬁ@jw

D5
v - 0.85f;Ac _ 0.85(250)6.9(7.1) _ 5205 kg
F A2 2400(20.1 =V =320k
v,=—"12= ( ')=24120kg

2

S K Sl B S (658 e
Joda Sl Slaee 81 5 (65 0 etd (Sl 5 395 el 6 JIssU 51 5 Cwglie el (sl
S ga g eslial Vo Em (I-V=Y-\=\ )

q=0.79% =0.79(6)= 4.7 ton
e S0 sl S
35 Cmaglis gl S has K Sl abi G b s s b K0 sl ¢ S Ll 5 Sles g 5

V, 5205

h :;— 4700 =11 g on danlos g aaly Gl gl e AL B Ll
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wic s30gs (slosilw 2)g)

lo o (E=V—F—I-lo) (]
Aol Sl 5 Ail e Jlasl gLl ol 8 O Slus 5 2 alol Bl o Jlssb Ko sl

S 5l g dIs Calis 1 8 Il K S e 4 S
S =2(6)=12cm
S,.=min{8(6) ; 8(10)}=48cm

Fdls ol e 5lo)T s

Tm

~ e ~

_ A s NP
U=125DL+1.5LL ‘ ) ‘
k R 77
DL =265+15.8 +0.1(2400) = 520.8 -2 | o, |
m R 7/ A
LL=200"8 8 | |
m I 77/ B
! |
| P 7 N
U =1.25(520.8)+ 1.5(200) = 951 & ‘ S

L=4.90m

m
il V=AYV Jods a5 b ol b S 5l e dls Jsb e SO sl o o, sleyl 1 b

S3d e s s el 51D Ol

2 2
= WL = 951(125) :148kgm : LA;-L) Niy 4.:§3 u:jﬁ‘ L5>-)l;- a9 > LSM J_<.J

M

10
H(dg) JIs 55T alae o s
I 100 cm {
5 F |
M, <M, =085pbd> F,|1-=p—L
U R IO Y[ 6 p féj ~ = ~ -jfd Jts:mcm
S
> 5 3000 PPV
14800 = 0.85(100)(5)* (3000 =Py | P =0.0023

Ag = pb.d =0.0023(100)5)=1.15 cm’
A5, = p,,bh=0.002(100)10) =2 cm’
S <min{3t, ; 35cm}=30cm — S =25cm — usedD8@ 25 cm

} > Ag<A; > Ag=2 cm’

S g oslital Lol ))SLUT 2 3 S 3 a5 e ea b5 S~ )JJLUI
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wo s30gd (slaodiln a))y

1
| aisb ——— 3 al
Jol aiub = 13 8

g =2.45(200 + 265 + 0.1(2400)) + 857 = 258418
m 2584 kg/m

LI T

V =6ton
M =6.8ton.m

D
-

L=4.60m

Db e L 05 plaie elal Lies e A5 55 L L

F, =0.6F, =1440 8
cm

5
L 68x10
1440

S g g oslawul IPE240+2PL 3\ ( IPE180 (g Ol) 0 o 2 5 Cgd gdome 4y a5 L

=472 cm® — IPE300 (S, =557 cm’

I,=3890cm* S, =324cm’
IPE2404b, =12 cm t,=0.98cm
h=16.6cm t, =0.62cm

byot,) s G sl
_5-098S,
? d
S =557 cm’
S, =324cm’ p —> A, =11.05cm’
d=20cm

A

bp =100m—>tp =12cm
Dl L b e

5,5 eslaal 5 adaly 51 Ol o0 Cu & Bu LS b e 10

1 (D) s Gos Il Josm day (s
7<t,<12—>D,,, =6mm

‘, =12mm>Tmm—>D___ =12-2=10mm

max
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2% s30gd (slaodiln a))y

Syd o DDl D=Tmm i g ds
DB Uy e sk s
o e (e =1=F=I=)) D

a Mbﬁ)‘)))”’“u”’)"g}i“

3 j |

D<th —>a=1.5bp =150m % IPE240 b}: ‘ PL 100%12 %
|

|

‘ |

=1=297+2(0.15)=3.27m

-Jﬁ@ ;.JBJJ\ [=330m Q,_U_Ej LB)} djja
o e (9=I—I—o) (1)

ot By S J S

b 10 _g3 1590 5
r 1.2 /FY
o o (9=I—I—lo) (0
IPE i S5 J S
b 12 545
N =6< ~11
2t,  2(0.98) [F

. o ho 166 2155
Obr S5U e d s t—=@=26<7=43

Ll S Ll s d e

)www@‘u@).}j 63 ¢ LC =0 g-i‘j’L‘" Jﬁf@)\j‘é&bdb)b g LJL’ ‘\gﬂ;{“u“"‘j;b
AL F, = 0.66F,

Iy =%SO.66FY
S =583 cm’
6.8x10° kg kg
=—""" -1166 <1584 —=-
Sy 583 cm? cm?
Pl (b S LS
h 16.6 3185

i 26<—=65=F, =04F
t, 0.2 JF, ' '

Dt S d RS
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wy s30gd (slaodiln a))y
7= <o04r,
1y
fo= Vo B000 403 k8 g6 K8
dt, 0.62(24) cm cm
VR L;:Lt.é\ J s

o e (a)l-F—a—I—lo)
J_w»45.)\.’)_\::wbwé‘)jja.,\ib‘.).MSL;OMbeud)GJjbéuwdeﬂ\jffuﬁ

uu:d)_b% )‘ o.)\_,))l_’jls‘.\} QKAM}ML&JJ)L%O )‘ o.)\;)_gobjﬂ)bxla.rjf‘.l} QKA

q(,) =245(200)= 49048
m
G(per) =245(265 +0.1(2400)) + 857 = 2004 1€
m
5q)!* )
R (N S(A90MA60) 34 0y < 260 _ 1 57 e
384EL ~ 360 384(2.1x10° 3890) 360
LA 5(20.94)(460)"
(D+L) = < =

460
< = A - =149cm<——=191cm
384EI ~ 240 384(2.1x10° (3890) 240

WWW. prozhe. com



WWw. prozhe. com

WA

s30gs (slosilw 2)g)

i, o
d‘)\‘mébm W 8hb
5 ot 4o DSTLS4=DL+LL—EX 538,k S 5 tn 5 i om 1y 0 0l s slay

V=41ton

M =6.8ton.m

!

g e 1 Sl 2 se wale bl et Slme (A5 (558 L I
F, =0.66F, 15848

2

cm
5 I, =5790cm* b, =135cm h=219cm
O8N 9wt S pE270L g
1584 Sy=429cm® 1, =1.02cm 1, =0.66cm
o aare (A=1—1—l) D)
Cla.ia‘_ﬁara Jd s
b,
Ju (S36 e s 0 = 135 _g6<2% _q
t

R E g U I S R Ly
)'L?gadi'_q.ﬁ-uj;_;“w)bjo)ﬁ LCZO w‘jbbﬂg&)\f;ﬁd\)))é}mdb&i‘mvﬁL’

il F, =0.66F,

D 5 J xS
fb:%£0.66FY
5
szwzlsgsk;gz;wgmk;gz
cm cm
S ot S e
i:21.9:33 3185 _

< 65=F, =04F
ty 0.66 [F, ' '
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wq s30gs (slosilw 2)g)
Dt oM S
14
= —— <04F,
fr=7 . v
= A0 530 K8 96048
dt, 0.66(27) cm cm

b s 4 e S J 1S
FAee (W=V)

j.—.'.‘.’bj—.’.jd‘—b'.’b‘\. i“'>°?'°t3'.‘b°bfj"'; Cl;l}.a h‘y QDJSOJ)‘jTﬁcﬁe)W JJL:LAJJL;.“MMUGJJ

REVLY Q:,al.?
b, _ 435
_S_
2tf \/Fy
135 _(6<838
(1.02)
Do 3 vfsl:.é\ J s

o aawe (a)l—P=a=I—ls) ()
S A4S W b (Sy5b UL ¢ S e Jas |y slld (68 S3U slackin &S Lol 5 e b s s
ey b % et ol S O joas 5 ailas b %0 Shediy 5en e 5l i Sl Ol
3

kg

6.212(490)" 490

/
_ 4w <L—>A =0.07ecm<——=2.04cm
240

©) 738481~ 240 ) 384(2.1x10°)5790)
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o

ssgd (slasilw o)g)

DL+ LL=338.4+350 = 688.4 &

aly 13 (ol

07550 kg/m
q 413 kg/m

m
7, —6884(1 20} a3k
2 m
DL+ LL=5115+—> _9156kg
cos30° m?
, =915. 6[1 20] 550 —
2 m

HLLLJ, Hiiill\HLH\

1.50

1.20

V =1238.5kg
M =1145kg.m
S, =109 cm®
M 100 g s s 1pE160 47
0.6F,  0.6(2400)

JL:USL: JJLS bf_ 8 _<545_11

T T 2(0.74) F,
Ol S3b e d s £:£:25<£:43

t 0.5 /FY

1.20

: (SX) Qo2 89-5-" ool

b, =8cm h=12.7cm
tf =0.74cm W =05cm
lo s (4=1=1—lo) O
: daau vf.sf...e J s

sl S el s Jas

et i A gy e Lo =0l plo cssd e Jles o8 O s (oslis JL eSSl w5 L

M

fy =5 <O66F,
g, =190 105088 15848

cm cm
i:u_'7:25<@=65:>FV =04F,
ty 05 JF,
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il e F, =0.66F, jlne

e S
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K€l s30gd (slaodiln a))y
PR RS d RS
14
fV = d.tw SFV
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2IPE180{I, =2640cm*
F
cdl b —— 5
Sl eid T

Sl s 5 codal Sy wade alul ¢ 25l i S s 5 0.6F, Jtest 55 55 L
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C, . 131 131
<C.=> . ,
Footr 1A} ] 2400 1_1(—84'3j — 101718
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Pl S il J S
_635h,  635(27)

L. =——7

_14x10°  4x10°

(i ol
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Sy o J s A=478cm* Cb.ucb.w
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om . .
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F, =1.7(o.75)(o.3(4200))[0 6*/_J 681518

L. . S T S g
F,n 681.5(4)

Syh oo Ol L=20cm 5o Jsb

WWW. prozhe. com



WWw. prozhe. com

00 s30gd (slaodiln a))y

U5 3 5 4 Gy Jlasl
:Oj-«-»};QQé)}dw\élﬂujfu;ﬁ,\,{)ﬁbj&‘»w
AL e 9=0.75
E60 s pas 55501 F, ke
cm’

Frty _ 2 2400(1.2)
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AF, =P, > 0. 6‘/_ == (2L)1136)=25300 > L, =26.24cm = L, =30cm
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PSX >P i 40 cm i
P =17F, W

L=35.17cm -
KL 12(35.17) kg -

F=03:=036| ' cn ﬁ ’
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